

列市廚餘回收擴至城市屋

明年6月實施 年費49元



廚餘回收擴大至城市屋，每戶將獲發回收桶裝載。

【明報專訊】列治文市議會日前通過決議，從明年6月開始將城市屋納入廚餘回收的範圍。不過，這項市政服務不是免費的，每戶的年費是49元，但可獲得市政府免費提供的廚餘回收桶。

列市政府公務部門日前向市議會公務及交通委員會提出報告，建議明年6月起擴大廚餘及有機物回收，從目前只對獨立屋居民提供的服務擴至城市屋。溫哥華都會局稍早前宣布，2015年開始

將在大溫推動禁止廚餘與一般垃圾混合回收。根據公務及交通委員會通過的決議，城市屋廚餘回收的費用一年是49元，由市政府提供一個在廚房使用的回收箱和另一個較大的回收桶。目

前已經開始回收廚餘的獨立屋居民屆時亦會收到相同的回收箱和回收桶。

獨立屋回收費用增

除了向城市屋居民收取廚餘回收服務費外，明年6月起，獨立屋的回收費亦上漲15.5元，從現在的一年68.5元增加至84元。

報告中指出，列市目前有11,217間城市屋，它們的垃圾量佔全市的22%。

根據通過的決議，廚餘將一星期回收一次，與現時裝在藍色回收膠桶的垃圾同一日回收。

就禁翅議案發表聲明

區澤光：不應限制市民選擇食物

【明報專訊】列治文市議員區澤光（圖）昨日就「溫哥華市議會通過有關三市聯合禁售魚翅的議案」作出回應，稱他自己認為禁止市民對食物的選擇權利是不可取的做法，此舉會引起社會不安，他與列市市長馬保定（Malcolm Brodie）同一口徑，指列治文在禁翅立法上不應受其他城市影響。

區澤光的回應如下：1. 該議案對列市沒有約束力，較早前列市議會通過議案，指示市府職員研究有關問題，並於年底前提交報告，我認為列市應按本身的具體情況及居民反應作出決定，不應受其他城市的決定所影響，例如其他城市禁受魚

翅根本不會對有關行業做成打擊，但列市的情況不同。

2. 禁售魚翅並不屬於市政府的權責，不應浪費市府職員的時間和精力做無謂的事，他們的時間和精力應用於解決交通、房屋、治安等對市民生活至關重要和切身的事情。

3. 所有關於禁翅的決定，必須基於真實的資料，若說全球三分之一的鯊魚有絕種之虞，並以此作禁翅的依據，明顯地是沒有足夠數據支持。

4. 本人一向認為教育公眾注重物種保護及動物權益是根本的辦法，用強制手段禁止市民對食物選擇是不可取的，且會引起社區對立和不安。



葉麗儀為中僑獻唱籌款7.8萬元

【明報專訊】由中僑基金會主辦的「2012 葉麗儀慈善音樂會」，日前在溫哥華大劇院盛大舉行，全院座無虛席。葉麗儀（圖）的精彩演出，為近1,900觀眾帶來了一場音樂盛宴，活動同時為中僑基金會籌得7.8萬元善款，資助中僑互助會長者及婦女服務。

音樂會開始前舉行非常簡短的致謝儀式。中僑基金會主席葉吳美琪表示，此次音樂會的收益，將能幫助中僑李國賢護理安老院的修葺計劃。

演唱會上葉麗儀獻唱了20多首金曲，而經典名曲《上海灘》更牽動每位觀眾的心靈。



夏令營學童受訓前進行熱身操。

列市騎警夏令營 100名學童參加

【明報專訊】列治文皇家騎警今年的夏令營招待了大概100名學童，讓他們接近警務工作，體驗騎警工作的辛勞與多姿多彩。

列治文皇家騎警在這個夏日，再次為青少年舉辦有益身心活動，青少年組在市內社區中心舉行了3個少年夏令營，估計有100名學生參加，他們多是就讀4年級至7年級的學童。

參加夏令營的學生得以認識皇家騎警的歷史，親身體驗騎警的操練，以及模擬犯罪現場鑑證等。除了課堂教授外，還可以親自參加練習。學生並有機會擔任一天的「少年騎警」，有機會體驗騎警日常在社區所面對的事情。

成功完成課程並「當差」一天後，這些「少年騎警」可以領取畢業證書，並獲得頒發少年騎警的專用徽章及T恤。